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	[bookmark: _Hlk178841623]SUBVENCIONS ALS AJUNTAMENTS DE LA DEMARCACIÓ DE LLEIDA PER A LA IMPLEMENTACIÓ D’ACCIONS DE PROMOCIÓ TURÍSTICA DE GESTIÓ MUNICIPAL



	MEMÒRIA EXPLICATIVA DE LES ACCIONS DE PROMOCIÓ TURÍSTICA  




El Consell d’Administració del Patronat Intercomarcal de Turisme “Terres de Lleida” de la Diputació de Lleida, en la seva reunió ordinària 4/2023, de 2 d’octubre de 2023, va atorgar les subvencions als ajuntaments de la demarcació de Lleida per a la implementació d’accions de promoció turística de gestió municipal.

Com a entitat beneficiària de la subvenció acredito el compliment de l’apartat B del punt 23 de les bases específiques i convocatòria, referent a la documentació de justificació de l’execució de l’actuació, que es transcriu a continuació:

· Descripció detallada de cadascuna de les accions dutes a terme.

     
(Explicació detallada de les accions realitzades durant el període d’execució. En cas que aquest apartat ja s’expliqui en altra documentació adjunta, cal indicar-ho) 


· Les accions de promoció turística a implementar són de gestió municipal i tenen projecció turística. A més a més, el conjunt d’accions s’han desenvolupat íntegrament als municipis de la demarcació territorial de Lleida.

     
(Breu explicació sobre la projecció turística de les accions i del seu desenvolupament íntegre als municipis de la demarcació de Lleida) 


· Les accions dutes a terme estan alineades amb el Pla Estratègic de turisme del Pirineu i Terres de Lleida i els 17 Objectius de Desenvolupament Sostenible.

     
(Explicació de la justificació de l’alineament de les accions dutes a terme amb el Pla Estratègic de Turisme del Pirineu i Terres de Lleida i amb els 17 Objectius de Desenvolupament Sostenible) 


[bookmark: _GoBack]NOTA: En cas que s’utilitzi un altre model de memòria explicativa, cal assegurar-se que aquest acrediti el compliment de l’apartat B del punt 23 de les bases específiques i convocatòria. 
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